

1.2

SPECIFICHE TECNICHE TECHNICAL DETAILS

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Tipo Serratura <i>Lock type</i> Type de serrure <i>Tipo de cerradura</i>	Serratura elettronica per mobile <i>Electronic furniture lock</i> Serrure électronique pour meuble <i>Cerradura electronica para muebles</i>
Applicazioni <i>Applications</i> Applications <i>Aplicaciones</i>	Armadietti, armadi, ecc. <i>Locker, wardrobe, etc.</i> Armoires, placards, etc. <i>Armarios, casilleros, etc.</i>
Adatta per <i>Suitable for</i> Approprié pour <i>Adecuado para</i>	Legno <i>Wood</i> Bois <i>Madera</i>
Autenticazione <i>Authentication mode</i> Authentification <i>Autenticación</i>	Mifare
	Password <i>Password</i> Mot de passe <i>Clave</i>
Sistema di chiusura <i>Locking system</i> Système de fermeture <i>Sistema de cierre</i>	Scrocco <i>Latch bolt</i> Coffre <i>Pestillo</i>
Funzionamento <i>Mode of use</i> Opération <i>Operación</i>	Pubblico (modalità di fabbrica) <i>Public (factory mode)</i> Publique (mode usine) <i>Público (modo de fábrica)</i>
	Private <i>Privato</i> Privé <i>Privado</i>

Alimentazione <i>Power supply</i> Alimentation Alimentación	4×AA batterie 4×AA <i>batteries</i> 4×AA <i>piles</i> 4×AA <i>pilas</i>
Corrente statica <i>Static current</i> Courant statique Corriente estática	<30uA
Corrente dinamica <i>Dynamic current</i> Courant dynamique Corriente dinámica	<120mA
Vita delle batterie <i>Batteries life time</i> Vie de la batterie Duración de la batería	10.000 cicli 10.000 <i>times</i> 10.000 <i>cycles</i> 10.000 <i>ciclos</i>
Temperatura d'esercizio <i>Working temperature</i> Température de fonctionnement Temperatura de funcionamiento	-25~+55°C
Umidità d'esercizio <i>Working humidity</i> Humidité d'exploitation Humedad de funcionamiento	10%~85%RH
Temperatura di conservazione <i>Storage temperature</i> Température de conservation Temperatura de almacenaje	-40~+55°C

1.3

CERTIFICAZIONI CERTIFICATIONS

CERTIFICATIONS CERTIFICACIONES

Direttiva 2014/53/EU

Directive 2014/53/EU

Directif 2014/53/EU

Directiva 2014/53/EU

Riferimenti alle norme armonizzate pertinenti.

References to the relevant harmonised standards applied.

Références aux normes harmonisées pertinentes.

Referencias a las normas armonizadas pertinentes.

Requisiti <i>Requirements</i> Conditions <i>Requisitos</i>	Standard applicati <i>Applied Standards</i> Normes appliquées <i>Normas aplicadas</i>
Art. 3.1(a) Salute <i>Health</i> Santé <i>Salud</i>	EN 50364:2018
Art. 3.1(a) Sicurezza <i>Safety</i> Sécurité <i>Seguridad</i>	EN 62368-1:2014 + A11:2017
Art. 3.1(b) EMC	EN 301 489-1 V2.2.3 ETSI EN 301 489-3 V2.1.1
Art. 3.2 Radio <i>Radio</i> Radio <i>Radio</i>	EN 300 330 V2.1.1